

Издается с 6 ноября 1927 года

Газета Ученого совета Российского  
государственного педагогического  
университета им. А. И. Герцена

тема дня

## « ФОРМУЛА МЕЧТЫ »

**«Меценаты должны поддержи-  
вать новаторские проекты, обес-  
печивая культурный прорыв»**

**Владимир Потанин**

Пять лет назад для реализации программ в сфере образования был создан Благотворительный фонд Владимира Потанина.

Фонд опирается на лучшие традиции благотворительной практики и открыт для сотрудничества с российскими и зарубежными некоммерческими организациями.

Цель фонда – помощь будущей интеллектуальной элите нашей страны.

Стипендии и гранты фонда предназначены одаренным молодым людям – студентам и школьникам, а также талантливым, успешно сочетающим преподавательскую и научную деятельность педагогам. По результатам конкурсных отборов, которые провел Благотворительный фонд В.Потанина в этом году среди отличников восьми ведущих государственных вузов Северо-Западного Федерального округа, победителями стало 170 студентов, каждому из них назначена стипендия фонда в размере 1500 рублей в месяц. Критериями отбора являлись такие качества, как организаторские способности, лидерский по-



Фото Константина КУЛИКОВА

тенциал, задатки управленца. В конкурсах участвовало 1446 студентов-отличников самых разных специальностей. В числе победителей 17 студентов, победивших в конкурсах во второй, 12 – в третий и 4 – в четвертый раз.

Помимо стипендий студентам, фонд в этом году выплатит призовые гранты 17-ти наиболее перспективным молодым преподавателям. Они назначены по результатам конкурса, проведенного среди педагогов в вузах – участниках программы. Размер гранта составляет 1200 долларов.

В конце октября состоялась традиционная праздничная церемония на-

граждения стипендиатов и преподавателей под девизом: «Формула мечты».

В этом году наш Герценовский университет также представлял Северо-Западный округ в Федеральной стипендиальной программе.

**Стипендиатами программы стали:**

Диана Валерьевна Бабенко, 4 курс, факультет иностранных языков;  
Евгения Петровна Бергер, 4 курс, институт естествознания;  
Галина Вадимовна Вовк, 4 курс, институт естествознания;  
Мария Станиславовна Константинова, 3 курс, факультет химии;  
Антон Анатольевич Кузьмин, 4 курс, психолого-педагогический факультет;  
Михаил Александрович Куликов, 3 курс, факультет социальных наук;  
Ирина Викторовна Мирская, 5 курс, факультет дошкольного образования;  
Антон Эвилиевич Мова, 1 курс магистратуры, факультет социальных наук  
Наталья Владимировна Неверова, 3 курс, психолого-педагогический факультет;

Александрович Рамилевич Нигматуллин, 3 курс, факультет социальных наук;

Виктория Владимировна Паршукова, 5 курс, факультет химии;

Мария Анатольевна Петько, 5 курс, факультет экономики;

Андрей Викторович Резцов, 4 курс, юридический факультет;

Ольга Владимировна Розанова, 4 курс, факультет философии человека;

Светлана Владимировна Свербеева, 3 курс, факультет физики;

Юлия Борисовна Соловьева, 2 курс, юридический факультет;

Надежда Юрьевна Травинская, 4 курс, факультет технологии и предпринимательства;

Олеся Юрьевна Травкина, 4 курс, факультет философии человека;

Мария Викторовна Царева, 4 курс, факультет экономики;

Светлана Александровна Чернышева, 2 курс магистратуры, филологический факультет.

**Гранты Благотворительного фонда в 2003-2004 учебном году получили следующие молодые преподаватели:**

Евгений Александрович Филиппов, к.п.н., доцент кафедры методики обучения биологии и экологии;

Алексей Анатольевич Солодов, к.г.н., доцент кафедры физической географии и геологии;

Алексей Иванович Дунев, к. филол.н., доцент кафедры русского языка.

Огромный вклад в завоевание стипендий и наград вносят научные руководители и кураторы одаренных студентов.

В церемонии награждения наших ребят принимал участие проректор по учебной работе Валерий Павлович Соломин.

**Сердечно поздравляем всех и желаем потанинцам уверенности в своих силах и точного знания «Формулы мечты»!**

